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«Ερευνητική Υποτροφία της ΕΕΕ - Ιωάννης Μαργέλος» 

Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Ενδοδοντική Εταιρεία προκηρύσσει διαγωνισμό για τη χορήγηση της από το 

2004 θεσμοθετηθείσας υποτροφίας της, με την ονομασία «Ερευνητική Υποτροφία της ΕΕΕ – Ιωάννης 

Μαργέλος», εις μνήμην και προς τιμήν του πρόωρα εκλιπόντος διακεκριμένου συναδέλφου Ιωάννη Μαργέλου, 

ιδρυτικού μέλους της ΕΕΕ. 

Σκοπός της υποτροφίας είναι η τόνωση, υποστήριξη, δημόσια αναγνώριση και διεθνής προβολή της 

ερευνητικής δραστηριότητας των νέων επιστημόνων στο χώρο της ενδοδοντολογίας, καθώς και η υποστήριξη 

και η επιβράβευση της προσφοράς των ελληνικών και κυπριακών ερευνητικών κέντρων. 

Η υποτροφία αφορά τη βράβευση της κατ’ έτος σημαντικότερης ερευνητικής εργασίας στο χώρο της 

ενδοδοντολογίας, η οποία έχει εκπονηθεί από νέους συναδέλφους, σε αναγνωρισμένου κύρους ερευνητικά 

κέντρα της Ελλάδας και της Κύπρου, και έχει δημοσιευτεί ή γίνει δεκτή για δημοσίευση σε διεθνούς κύρους 

αγγλόφωνο επιστημονικό περιοδικό. 

Η διάκριση συνίσταται στην απονομή τιμητικού τίτλου στον ερευνητή, ο οποίος συνοδεύεται από χορηγία 

ενδοδοντικών μικροσυσκευών και υλικών αξίας 700€. Στο ερευνητικό εργαστήριο απονέμεται τιμητικός τίτλος. 

Παραλήπτης της διάκρισης είναι ο διευθυντής του εργαστηρίου. Χορηγός της υποτροφίας είναι η Εταιρεία 

EFFIDENT AE. 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

1. Πτυχίο ελληνικού ή αναγνωρισμένου ισότιμου ΑΕΙ του εξωτερικού. 

2. Ηλικία έως 35 ετών. 

3. Ερευνητική εργασία η οποία έχει εκπονηθεί σε αναγνωρισμένου κύρους ερευνητικό κέντρο της Ελλάδας ή 

της Κύπρου, και η οποία έχει δημοσιευτεί ή έχει γίνει δεκτή για δημοσίευση σε διεθνούς κύρους αγγλόφωνο 

επιστημονικό περιοδικό, το έτος 2013. Το αντικείμενο της έρευνας μπορεί να αφορά όλο το φάσμα των 

βασικών επιστημών που σχετίζονται με την ενδοδοντολογία, με ιδιαίτερη έμφαση στην ουσιαστική συμβολή 

της εργασίας προς την κατεύθυνση της έρευνας και ανάπτυξης νέων προϊόντων, της αξιολόγησης, βελτίωσης 

και ανάπτυξης νέων κλινικών τεχνικών, καθώς και της τεκμηρίωσης νέων μεθόδων εργαστηριακού ή κλινικού 

ελέγχου.  

4. Απαιτούμενα δικαιολογητικά: Υποβάλλονται με αίτηση προς την ΕΕΕ (Θηβών 2, Γουδή, 115 27 Αθήνα, 

υπόψη Προέδρου Θ. Λαμπριανίδη) και περιλαμβάνουν, σε τέσσερα (4) αντίτυπα:  

α. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα.  

β. Ανάτυπο ή φωτοτυπία της δημοσιευμένης εργασίας. Σε περίπτωση εργασίας που έχει γίνει δεκτή για 

δημοσίευση υποβάλλεται το τυπογραφικό δοκίμιο μαζί με τη σχετική βεβαίωση του επιστημονικού εκδότη του 

περιοδικού.  

γ. Αποδεικτικό εκπόνησης της εργασίας σε ερευνητικό κέντρο της Ελλάδας ή της Κύπρου, με τα πλήρη 

στοιχεία του. 

5. Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των δικαιολογητικών ορίζεται η 31η Οκτωβρίου 2014. 

6. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Ενδοδοντικής Εταιρείας 

(www.endodontics.gr). 

Για το Δ.Σ. 
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